



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

स्पष्ट आवाज, लखनऊ (पृष्ठ सं.-12)

दिनांक: 06.07.2022

बरेका में ग्रीष्मकालीन फुटबाल शिविर का हुआ समापन

वाराणसी (स्पष्ट आवाज)। बनारस रेल इंजन कारखाना में संस्थान द्वारा आयोजित ग्रीष्मकालीन फुटबॉल शिविर दिनांक 05 जून से प्रारम्भ होकर 30 जून को मुख्य अतिथि वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी श्री आर के चौधरी की उपस्थिति में समापन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने कहा कि बच्चों की यही पौध जो आज इस बगीचे में संस्थान द्वारा लगाई गई है बड़ी होकर जिला, प्रदेश और देश का नाम गौरवान्वित करती रही है और आगे भी करती रहेगी। इस शिविर में फुटबाल प्रशिक्षुओं को एनआईएस फुटबाल प्रशिक्षक विनोद कनौजिया, वरिष्ठ खिलाड़ी राकेश जोशी, अमरेन्द्र आर्या ने फुटबॉल की बारीकियों को सिखाते हुए उन्हें प्रतिदिन रनिंग, जागिंग, जम्पिंग इत्यादि का भी अभ्यास कराया। इस शिविर में शामिल प्रशिक्षुओं की संस्थान टीम शिवपुर मिनी स्टेडियम में चल रही



बी डिवीजन लीग चैंपियनशिप में भाग ले रही है। इस शिविर में कुल 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने प्रतिभागियों को प्रमाण-पत्र व स्मृति-चिन्ह प्रदान किया। कार्यक्रम के प्रारंभ में अतिथियों का स्वागत संस्थान सचिव आलोक कुमार सिंह ने तथा अखलाक हुसैन खान ने धन्यवाद ज्ञापन किया।

खबर विजन, वाराणसी (पृष्ठ सं.-06)

दिनांक: 06.07.2022

बरेका में ग्रीष्मकालीन फुटबाल शिविर का हुआ समापन



वाराणसी(खवी)। बनारस रेल इंजन कारखाना के संस्थान द्वारा आयोजित ग्रीष्मकालीन फुटबॉल शिविर को मुख्य अतिथि वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी आर के चौधरी की उपस्थिति में समापन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने कहा कि बच्चों की यही पौध जिसको इस बगीचे में संस्थान द्वारा लगाई गई है बड़ी होकर जिला, प्रदेश और देश का नाम गौरवान्वित करती रही है और आगे भी करती रहेगी। शिविर में फुटबाल प्रशिक्षुओं को एनआईएस फुटबाल प्रशिक्षक विनोद कनौजिया, वरिष्ठ खिलाड़ी राकेश जोशी, अमरेन्द्र आर्या ने फुटबॉल की बारीकियों को सिखाते हुए उन्हें प्रतिदिन रनिंग, जागिंग, जम्पिंग इत्यादि का भी अभ्यास कराया इस शिविर में शामिल प्रशिक्षुओं की संस्थान टीम शिवपुर मिनी स्टेडियम में चल रही बी डिवीजन लीग चैंपियनशिप में भाग ले रही है इस शिविर में कुल 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने प्रतिभागियों को प्रमाण-पत्र व स्मृति-चिन्ह प्रदान किया। कार्यक्रम के प्रारंभ में अतिथियों का स्वागत संस्थान सचिव आलोक कुमार सिंह ने तथा अखलाक हुसैन खान ने धन्यवाद ज्ञापन किया।